



KISTARCSA VÁROS ÖNKORMÁNYZAT POLGÁRMESTERE

2143 Kistarcsa, Szabadság út 48.

Telefon: (28)- 507-132

„Nyílt ülésen tárgyalandó”

ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2020. szeptember 30-i ülésére

Tárgy: Kistarcsa, Borostyán utcai játszótér üzemeltetése kapcsán kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása

Érintett bizottság: Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

Tisztelt Bizottság/Képviselő-testület!

A Kistarcsa Borostyán u. 1. szám (5619 hrsz.) alatt lévő, önkormányzati tulajdonú ingatlanon fekvő játszóteret és a mellette található, Kistarcsa, Borostyán 1/A sz. (5620 hrsz.) alatti magáningatlant – mint telekszomszédokat - egy kerítés választja el egymástól, mely szükséges a játszótér zavartalan üzemeltetése szempontjából.

A szóban forgó kerítés, állapotát tekintve felújításra/cserére szorul, mert a játszótér területén nőtt fák gyökerei az évek során erőteljesen megrongálták azt. Az Önkormányzat és a szomszédos telek tulajdonosai (Jülling Emil Gyula és Jülling Emil Gyuláné továbbiakban:Lakók) a közös telekhatáron létesítendő új kerítés megépítésére együttműködési megállapodást terveznek kötni. (1. sz. melléklet)

Az új kerítés típusa, paraméterei és bekerülési költsége a Lakókkal egyeztetésre került. A kerítés építési és kivitelezési költségeihez Lakók anyagi hozzájárulást nyújtanak az előzetes árajánlatok alapján, összesen 441.546 Ft összegben, amely összeg a kerítés bontásának és építésének anyag - és járulékos költségeit teljes mértékben fedezik, és azt az együttműködési megállapodásban foglaltak szerint az önkormányzat részére megfizetnek. A kerítés szakszerű telepítését az Önkormányzat végzi el a 100%-os tulajdonában álló Kistarcsai KÖFE Kft. útján. A megépült kerítés a Lakók tulajdonát képezi, későbbiekben annak javítása, karbantartása az ő feladatuk.

Határozati javaslat

Kistarcsa Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2143 Kistarcsa Borostyán u. 1. szám alatt (5619 hrsz.) található játszótér és a Borostyán u. 1/A. szám alatt (5620 hrsz.) fekvő magáningatlan közös telekhatárán tervezett kerítés rekonstrukciójára vonatkozó együttműködési megállapodást elfogadja, egyúttal felhatalmazza a Polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Juhász István, polgármester

A határozat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Kistarcsa, 2020. szeptember 16.

Juhász István
polgármester